

WASHDET

Orchidea Blu

EN - LAUNDRY DETERGENT - BLUE ORCHID | **ES - DETERGENTE PARA LAVADORA CON ENZIMAS - Orquídea azul** | **FR - LESSIVE POUR LAVE-LINGE AUX ENZYMES - Orchidée bleue** | **DE - MASCHINENWASCHMITTEL MIT ENZYMEN - Blaue Orchidee** | **SL - DETERGENT Z ENCIMI ZA PRANJE PERILA V PRALNEM STROJU - Modra orchideja** | **RO - DETERGENT CU ENZIME PENTRU MAȘINA DE SPĂLAT - Orhidee albastră** | **AL - LARËS PËR MAKINË LARËSE ME ENZIMA - Orkide Blu**

IT - Detergente liquido completo per il lavaggio a mano e in lavatrice dei capi bianchi e colorati, efficace anche alle basse temperature. La sua formulazione potenziata con enzimi rimuove le macchie più difficili rispettando i tessuti. Rende i capi gradevolmente profumati. EN - Complete washing liquid for hand or machine washing whites and colours. Powerful enzyme formula. ES - Detergente completo para el lavado a mano y en lavadora de las prendas blancas y de color. Fórmula mejorada con enzimas. FR - Lessive complète pour le lavage à la main et en machine du blanc et des couleurs. Formule enrichie aux enzymes. DE - Vollwaschmittel für die Hand- und Maschinenwäsche von Weiß- und Buntwäsche. Krafftformel mit Enzymen. SL - Popoln detergent za ročno in strojno pranje belih in barvnih oblačil. Z encimi obogatena formula. RO - Detergent complet pentru spălarea manuală și în mașina de spălat a rufelor albe și colorate. Formulă îmbunătățită cu enzime. AL - Larësi i kompletuar për larjen me dorë dhe në makinë larëse të robave të bardha dhe me ngjyrë. Formulë e fuqizuar me enzima.



IMPIEGO/MODO D'USO - USE/DIRECTIONS FOR USE - DOSAGGIO/DOSAGE

IT - IMPIEGO: Tutti i tipi di tessuti bianchi e colorati. **MODALITA' D'USO:** versare nell'apposita vaschetta e procedere con il normale lavaggio. A mano: versare il prodotto in acqua tiepida e procedere con il normale lavaggio. **DOSAGGIO:** 1 Tappo = 50 ml. Per sporco medio: Acqua Dolce/Media 0-25 °f: 11 g di prodotto per kg di biancheria asciutta; 50 ml per 4,5 kg. Acqua Dura oltre 25 °f: 16 g di prodotto per kg di biancheria asciutta; 72 ml per 4,5 kg.

EN - USE: all whites and coloured fabrics. **HOW TO USE:** Machine wash: pour product into the dispenser and proceed with normal washing cycle. For automatic dispenser washers: place the dip tube directly into the product. **DOSING:** 1 cap = 50 ml. Medium dirt: Soft/Medium water 0-25 °f: 11 g of product per kg of dry washing; 50 ml per 4,5 kg. Hard water oltre 25 °f: 16 g of product per kg of dry washing; 72 ml per 4,5 kg.

ES - USO: todos los tejidos blancos y de color. **MODO DE USO:** En lavadora: echar el producto en el compartimento y realizar un ciclo de lavado normal. Máquinas con dosificación automática: introducir directamente el tubo de aspiración en el producto. **DOSIFICACIÓN:** 1 tapón = 50 ml. Suciedad normal: Agua Blanda/Media 0-25 °f: 11 g de producto por kg de ropa seca; 50 ml por 4,5 kg. Agua Dura superior a 25 °f: 16 g de producto por kg de ropa seca; 72 ml por 4,5 kg.

FR - UTILISATION: tous les tissus blancs et de couleur. **MODE D'EMPLOI:** En machine : verser le produit dans le compartiment qui lui est réservé et procédez au cycle de lavage habituel. Machines à prélèvement automatique : insérez directement le tuyau d'aspiration dans le produit. **DOSAGE:** 1 bouchon = 50 ml. Saleté moyenne: Eau douce/plutôt dure 0-25 °f: 11 g de produit par kg de linge sec; 50ml per 4,5 Kg. Eau dure plus de 25 °f: 16 g de produit par kg de linge sec; 72 ml per 4,5 Kg.

DE - ANWENDUNG: Alle weißen und bunten Textilien. **GEBRAUCHSANLEITUNG:** Maschine: Das Produkt in die Einspülkammer geben und wie gewohnt waschen. Maschinen mit automatischer Entnahme: Den Saugschlauch direkt in das Produkt einführen. **DOSIERUNG:** 1 Verschlusskappe = 50 ml. Mittlerer Verschmutzung: Weiches Wasser/Mittelhartes Wasser 0-25 °f: 11 Gramm Produkt pro kg Trockenwäsche; 50 ml per 4,5 kg. Hartes Wasser über 25 °f: 16 Gramm Produkt pro kg Trockenwäsche; 72 ml per 4,5 kg.

SL - UPORABA: vse belo in barvno perilo. **NAVODILA ZA UPORABO:** Pranje v pralnem stroju: izdelek nalijte v ustrezno posodico in operite z običajnim pralnim ciklom. Naprave s samodejnim odmerjanjem: sesalno cev vstavite neposredno v izdelek. **ODMERJANJE:** 1 pokrovec = 50 ml. Srednje umazan: Mehka voda / Srednje trda voda 0-25 °f: 11 gramih izdelka za en kilogram suhega perila; 50 ml per 4,5 kg. Trda voda - več kot 25 °f: 16 gramih izdelka za en kilogram suhega perila; 72 ml per 4,5 kg.

RO - FOLOSIRE: toate țesăturile albe și colorate. **MOD DE UTILIZARE:** În mașina de spălat: turnați produsul în compartimentul respectiv și efectuați ciclul de spălare normal. Mașini de spălat cu sistem de dozare automat: introduceți tubul de aspirație direct în recipientul cu produs. **DOZARE:** 1 Capac = 50 ml. Mediu murdare: Apă cu duritate mică/medie 0-25 °f: 11 grame de produs pentru fiecare kg de rufe uscate; 50 ml per 4,5 kg. Apă cu duritate mare peste 25 °f: 16 grame de produs pentru fiecare kg de rufe uscate; 72 ml per 4,5 kg.

AL - PËRDORIMI: mbi të gjitha robat e bardha dhe me ngjyrë. **MËNYRA E PËRDORIMIT:** Me dorë: hidheni produktin në 10 litra ujë, lani robat për 5-10 minuta dhe shpëlajni me ujë të bollshëm. Në makinë larëse: hidheni në vaskën e sapoqme dhe vazhdoni me ciklin e larjes. Për makinat me marje automatike: fusni gypin drejt e në produkt. **DOZIMI:** 1 tapë = 50 ml. Papastërtie të mesme : Ujë i ëmbël/Ujë i mesëm 0-25 °f: 11 Gr produkti per kg robash të thata; 50 ml per 4,5 kg. Ujë i Fortë Perte 25 °f: 16 Gr produkti per kg robash të thata; 72 ml per 4,5 kg.

COMPOSIZIONE CHIMICA - CHEMICAL COMPOSITION (REG. 648/2004/CE)

IT - COMPOSIZIONE CHIMICA (REG. 648/2004/CE): 5% - 15%: Tensioattivi anionici. <5%: Sapone, Tensioattivi non ionici. Altri componenti: Profumo (Butylphenyl Methylpropional, Citronellol, Geraniol) Enzimi (protease). Sbiancanti ottici, Conservante (N-(3-aminopropil)-N-dodecylpropane-1,3-diamine, Benzisothiazolinone).

EN - CHEMICAL COMPOSITION (REG. 648/2004/CE): 5% - 15%: Anionic Surfactants. <5%: Soap, Non Ionic Surfactants. Other components: Perfume (Butylphenyl Methylpropional, Citronellol, Geraniol), enzymes (protease), optical brighteners, Preservative (N-(3-aminopropyl)-N-dodecylpropane-1,3-diamine, Benzisothiazolinone).

ES - COMPOSICIÓN QUÍMICA (REG. 648/2004/CE): 5% - 15%: tensioactivos aniónicos. <5%: jabón, tensioactivos no iónicos. otros componentes: perfumes (Butylphenyl Methylpropional, Citronellol, Geraniol), enzimas (protease), blanqueantes ópticos, preservativo (N-(3-aminopropil)-N-dodecylpropane-1,3-diamine, Benzisothiazolinone).

FR - COMPOSITION CHIMIQUE (REG. 648/2004/CE): 5% - 15%: agents de surface anioniques. <5%: savon, agents de surface non ioniques. Autres composants: parfums (Butylphenyl Methylpropional, Citronellol, Geraniol), enzymes (protease), azurants optiques, conservateur (N-(3-aminopropil)-N-dodecylpropane-1,3-diamine, Benzisothiazolinone).

DE - CHEMISCHE ZUSAMMENSETZUNG (REG. 648/2004/CE): 5% - 15%: anionische Tenside. <5%: Seife, nichtionische Tenside, andere Komponenten: Duftstoffe (Butylphenyl Methylpropional, Citronellol, Geraniol), Enzyme (protease), optische Aufheller, Konservierungsmittel (N-(3-aminopropil)-N-dodecylpropane-1,3-diamine, Benzisothiazolinone).

SL - KEMIČNO SESTAVO (REG. 648/2004/CE): 5% - 15%: anionske površinsko aktivne snovi. <5%: milo, neionske površinsko aktivne snovi. Drugih sestavnih delov: dišave (Butylphenyl Methylpropional, Citronellol, Geraniol), encimi (protease), sredstva za optično beljenje, konzervansi (N-(3-aminopropil)-N-dodecylpropane-1,3-diamine, Benzisothiazolinone).

RO - COMPOZIȚIE CHIMICĂ (REG. 648/2004/CE): 5% - 15%: agenți tensioactivi anionici. <5%: săpun, agenți tensioactivi neionici. Alte componente: parfumuri (Butylphenyl Methylpropional, Citronellol, Geraniol), enzime (protease), agenți pentru imbrăspălarea culorilor, conservanți (N-(3-aminopropil)-N-dodecylpropane-1,3-diamine, Benzisothiazolinone).

AL - PËRBËRJA KIMIKE (REG. 648/2004/CE): 5% - 15%: tensioaktivë anionikë. <5%: Sapun, Tensioaktivë jo-jonizues. Përbërës të tjerë: Aroma (Butylphenyl Methylpropional, Citronellol, Geraniol), Enzima (protease), zbardhues optikë, konservues (N-(3-aminopropil)-N-dodecylpropane-1,3-diamine, Benzisothiazolinone).

pH

100 DOSI WASHES

PROFESSIONAL

PROPRIETÀ FISICHE - PHYSICAL PROPERTIES	
STATO FISICO - APPEARANCE	LIQUIDO TRASPARENTE - TRANSPARENT LIQUID
COLORE - COLOR	BLU - BLUE
ODORE - ODOUR	FLOREALE - FLORAL

PALLETIZZAZIONE - PALLETIZATION			
CODICE - CODE	2034	PZ X CT - PCS X BOX	2
COD. EAN	805463383 7962	CT X PLT - BOX X PLT	72
CONFEZIONE - PACK	5,1 KG - 5L	CT X ST - BOX X LAYER	18